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افقی:
 1- پارچه کهنه- زینت دادن- 

پشتیبان
2- تبعیدگاه ناپلئون- سوره 
از  قرآن-  هفتادوهشتم 

مشهورترین اشعار نیمایوشیج
3- از جاذبه‌های گردشگری 

شهرستان تالش در گیلان
4- ضربه‌ای در کاراته- 

دستوری- از اجزای ترمز
5- باران اندک- واهمه- 
ناموس پرستی- از خواهران برونته

6- سنگری در دشت‌های فاقد 
موانع طبیعی- مات و مبهوت

7- باردار- اسب خسرو پرویز- 
مرکز تنظیم گلوکز در بدن

8- واحد اندازه‌گیری حجم 
مایعات- نسبت جرم به حجم 

جسم- نوعی شنا
9- صدای گریه بچه- 
خبرگزاری جمهوری اسلامی 

ایران- شتر تیزرو
10- نخستین دوره از دوران 
سوم زمین‌شناسی- دومین 

روز هفته
11- مادر عرب- گروه مجهز- 
نویسنده فرانسوی کتاب 
قرارداد اجتماعی- ترش و 

شیرین
12- دیوار بلند- تمدن قدیمی 

در بین‌النهرین- تازه

13- از آثار داستانی مصطفی 
مستور

14- مقابل رفتن- از گناهان 
کبیره- از آثار جک لندن

15- رقعه- زن خانه‌دار- بتی در 
عصر جاهلیت

  
عمودی:

1- مفلوج- میوه تابستانی- 
دقت و تأمل

2- لباس- نوعی برنج شمال- 
ضمیر جمع

3- دشنام‌گو- خسته بودن- 
جلو افتادن

4- قهرمان نوجوان رمان‌های 
جی‌کی‌رولینگ- معکوس

5- غربال- قسمت مهم 
و اساسی هر چیز- لیف 

ظرفشویی
6- آزاردهنده- جنس برخی از 

ظروف آشپزخانه- پیشقراول
7- معادل فارسی مونیتور- 

تفسیر اوستا
8- جان پناه سرباز- شفاهی- 

سنگ آسمانی
9- رساندن پیام به مردم- 
نقاش رمانتیک فرانسوی در 

قرن نوزدهم
10- زندان مسعود سعد 
سلمان- فرزند زکریای 

نبی)ع(- عصیان کردن

11- گوشه‌ای در دستگاه شور- کالا- 
برداشت محصول

12- چاپگر کامپیوتر- پسر کورش 
هخامنشی

13- وجود ندارد- ناخوشایند بودن- 
از اجزای پیراهن

14- آهار زده- شریک- آب قنات را 
تقسیم می‌کرد

فصلی  دریاچه   -15
سیستان‌و‌بلوچستان- سارق چیزهای 

کم ارزش- دانه معطر

هتيچاركلفيارت
نروبپهيرداهزور
رايولايخجودزم
يزاسهبهمگدينه

رتنياهلازا
يكيوتسپبيلدنع
ترايزتسدريزام
يكلاشرواگلگزا
مرسناسنرنهربم
هيميشمديرخيوه

ينالفناوسن
مزهنوربهدولاش
نامليانباگنير
اياوذغاكهبلدزا
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4466
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.

سخت

192743586
674851923
853296174
519437862
368912745
427568319
735124698
941685237
286379451

متوسط

 1    2  6  
  3 8     9
 6 5   3   7
 5 4       
7        8
      2 3  
6   7   9 1  
3     6 8   
 9  2    7  658392174
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ساده

متوسط

819572364
473861529
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154328796
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327196845
591284673
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جدیدی: پرسیدنش جایز نیست!
دوره 4ساله ریاست علیرضا دبیر در فدراسیون کشتی تیرماه به پایان می‌رسد 
و وزارت ورزش و جوانان ثبت‌نام برای انتخابات را آغاز کرده است. دبیر 
به‌عنوان نخستین نفر در ساعات اولیه، مراحل ثبت‌نام را پشت سر گذاشت 
تا به نوعی به رقبای احتمالی‌اش اعلام کند قصد ترک فدراسیون کشتی 
را ندارد. عباس جدیدی نایب‌قهرمان المپیک آتلانتا و قهرمان مسابقات 
جهانی در سال1998همیشه پای ثابت انتخابات فدراسیون کشتی بوده 
ولی تنها یک‌بار توانست به مجمع انتخاباتی وارد شود که بعد از نطق در 
مجمع از انتخابات انصراف داد تا رسول خادم بدون رقیب رئیس فدراسیون 
شود. جدیدی در پاسخ به اینکه آیا این بار هم قصد ثبت‌نام در انتخابات 
فدراسیون کشتی را دارد، گفته: »پرسیدنش جایز نیست! ما فعلا یک گوشه 
زندگی‌مان را می‌کنیم. 4سال چقدر زود گذشت.« جدیدی، امیررضا خادم 
و علیرضا حیدری دوره قبل برای حضور در انتخابات اقدام کردند که در ادامه 
یا صلاحیت‌شان احراز نشد یا خودشان انصراف دادند تا از بین مثلث دبیر، 
بنی‌تمیم و نصیرزاده، قهرمان المپیک سیدنی ریاست فدراسیون را برای 
4سال در دست بگیرد. اتفاقی که به‌نظر در انتخابات پیش‌رو تکرار خواهد شد.

 

2طلا و 2نقره ایران در قایقرانی
مسابقات قایقرانی آب‌های آرام قهرمانی زیر 23سال و جوانان و پاراکانو 
آسیا از صبح روز گذشته در سمرقند ازبکستان آغاز شد. ملی‌پوشان ایران 
در 2 رقابت مقدماتی و یک فینال به مصاف حریفان رفتند که صاحب 
2مدال طلا و 2نقره شدند. الناز شفیعیان و تانیا کارگرپور در کایاک 
دونفره و شهلا بهروزی‌راد در پاراکانو طلایی‌های ایران بودند و ترنم 

اکبرزاده و مائده شورگشتی به مدال نقره رسیدند.

رونمایی از کتاب عموحیدر
مراسم رونمایی از کتاب زندگینامه »سیدعلی‌اکبر حیدری« کشتی‌گیر 
52کیلوگرم سال‌های دور کشورمان روز گذشته در فدراسیون کشتی برگزار 
شد. حیدری یکی از پیشکسوتان خوشنام و از همدوره‌های غلامرضا تختی 
است و خاطرات زیادی هم با جهان‌پهلوان دارد. کسب مدال برنز المپیک 
توکیو در سال1964، مدال نقره بازی‌های آسیایی بانکوک 1966، رتبه 
چهارمی در مسابقات جهانی 1965منچستر، مدال طلای 1964و 1967جام 
تفلیس و مدال طلای 1969جام دانکلوف بلغارستان از افتخارات علی‌اکبر 
حیدری به شمار می‌رود. زندگینامه این قهرمان با همکاری مسئولان فرهنگی 
فدراسیون با نام »عموحیدر« در فدراسیون کشتی رونمایی شد تا این کتاب 
از این پس در اختیار عموم و اهالی کشتی قرار بگیرد. در مراسم رونمایی 
کتاب عموحیدر، علیرضا دبیر رئیس فدراسیون، محمدرضا طالقانی رئیس 
هیأت‌رئیسه فدراسیون کشتی، عباس شیرخدا و سیدعلی‌اکبر حیدری به 

همراه خانواده و جمعی از پیشکسوتان کشتی کشور حضور داشتند.

صمد وارد می‌شود؟
 سرمربیان تیم‌های ملی بسکتبال از اروپا به ایران 
می‌آیند؟ فدراسیون بسکتبال در حال انتخاب 2سرمربی 
است؛ یکی برای تیم ملی مردان و یکی برای تیم ملی 
زنان. این انتخاب‌ها در حالی انجام می‌شود که سرمربیان 

قبلی هنوز تکلیفشان را نمی‌دانند.
سعید ارمغانی آخرین سرمربی تیم ملی مردان بود؛ کسی 
که همچنان خودش را سرمربی تیم می‌داند. ارمغانی بعد 
از اینکه جواد داوری به‌عنوان رئیس فدراسیون انتخاب 
شد، سرمربیگری تیم ملی را به‌عهده گرفت. داوری 
دقایقی بعد از اینکه از مجمع انتخاباتی رأی اعتماد 
گرفت، با این جمله که می‌خواهد کادر فنی تیم ملی را 
تقویت کند، به مصطفی هاشمی که آن روزها سرمربی 
تیم ملی بود، اعام کرد باید با تیم ملی خداحافظی 
کند. حالا هم جمله او را محسن‌ معزی‌فر، دبیرش تکرار 
کرده است. تیم ملی در راه انتخابی جام‌جهانی2023 به 
ارمغانی سپرده شد، هرچند تیم جهانی شد اما بازی‌هایی 
که به نمایش گذاشت و نتایجی که گرفت، راضی‌کننده 
نبود. همین بهانه‌ای بود تا انتقادات از ارمغانی آغاز شود 
و فدراسیون برای انتخاب جایگزین او مجاب. اما این 
بار هم داوری و فدراسیونش مستقیم به‌خود ارمغانی 
نگفته‌اند که عمر مربیگری‌اش در تیم ایران به پایان 
رسیده است. هیأت‌رئیسه فدراسیون روزهای گذشته 
جلسه‌ای در مورد عملکرد کادر فنی داشت و معزی‌فر 
درباره خروجی این جلسه می‌گوید: »در مورد کادر فنی 
و تقویت آن تصمیماتی گرفته شد.« ارمغانی از همه این 
اتفاقات بی‌خبر است یا شاید هم معنی جمله تقویت کادر 
فنی را متوجه نشده است. او به فارس گفته: »از جلسه‌ای 
که برگزار شد، اطلاعی ندارم. کسی هم با من تماسی 
نداشته است. در حال‌حاضر کار خودم را پیش‌ می‌برم و 

توجهی به شایعات ندارم.«

  شایعات چه می‌گویند؟
از مهر سال پیش که ممی بچیروویچ به بسکتبال ایران 
برگشت و این‌بار به‌جای سرمربی، با نام مدیر تیم ملی 

روی نیمکت نشست، یک شایعه کنار تیم هر روز تقویت 
شد. بچیروویچ از سال 2012 تا 2015 سرمربی تیم 
ایران بود و در بازگشت دوباره به ایران گفته شد که برنامه 
اصلی او جانشینی ارمغانی است. هرچند این شایعه 
بارها تکذیب شد اما حالا او یکی از گزینه‌های اصلی 
فدراسیون برای سرمربیگری تیم ملی است. معزی‌فر 
به همشهری می‌گوید: »فدراسیون چند گزینه اروپایی 
دارد و بچیروویچ هم یکی از این گزینه‌هاست اما هنوز 
هیچ گزینه‌ای قطعی نشده است. 10روز دیگر همه‌‌چیز 
مشخص می‌شود.« بچیروویچ 2حامی بزرگ در ایران 
دارد؛ حامد حدادی و صمد نیکخواه‌بهرامی. حتی شایعه 
شده که او با خواست حدادی به ایران بازگشته است. 
شایعات نه‌تنها بچیروویچ را به‌عنوان سرمربی معرفی 
می‌کنند که دستیاران او را هم انتخاب‌شده می‌دانند. صفا 
کمالیان و صمد گزینه‌های اصلی برای دستیاری سرمربی 
بعدی هستند؛ 2 گزینه‌ای که تجربه چندانی در مربیگری 
ندارند. کمالیان با اینکه سابقه مربیگری در تیم ملی را 

دارد و از دانش بالایی در بسکتبال برخوردار است اما 
بیشتر به‌عنوان مدرس شناخته می‌شود. صمد هم 

بعد از خداحافظی از تیم ملی مربیگری نکرده 
است. با اینکه بعضی‌ها با اطمینان از این 

انتخاب‌ها حرف می‌زنند اما معزی‌فر 
تأکید می‌کند که فدراسیون هنوز 
انتخاب نهایی را انجام نداده است 
و گزینه‌هایی بهتر از بچیروویچ 

هم دارد.

  سرمربی زنان چه شد؟
برخلاف تیم مردان، نام سرمربی جدید 

تیم ملی زنان مشخص است. در این چند 
ساله مربیان متعددی سرمربیگری تیم ملی را 

به‌عهده داشته‌اند که آخرین نفر ندا عسگرنیا بود. 
او هم بدون هیچ مقدماتی یکباره جای خود را در 

خبرها به النی کاپوچیانی یونانی داد. قرار بود این مربی 

بین 13 تا 20 اردیبهشت‌ وارد تهران شود تا کار را نهایی 
کند اما آخرین خبر در مورد این مربی خیلی خوشایند 
زنان ایران نبود. کاپوچیانی سرمربی پاناتینایکوس است 
و 2روز پیش سایت این باشگاه از تمدید 2ساله قرارداد 
با این مربی خبر داد. در این شرایط به‌نظر می‌رسد 
حضور او در ایران منتفی باشد اما معزی‌فر به همشهری 
می‌گوید: »نه اصلا اینطور نیست. قضیه او با باشگاه طور 
دیگری است. از خانم ملک بپرسید توضیحات کامل 
را می‌دهند.« فتانه ملک، نایب‌رئیس فدراسیون در 
امور زنان دیروز پاسخگوی تماس‌های تلفنی نبود و 
فعلا مشخص نیست کاپوچیانی همچنان حاضر است 

سرمربیگری تیم ایران را قبول 
کند یا ترجیح می‌دهد 

در تیم باشگاهی‌اش 
بماند.
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فدراسیون بسکتبال در حال انتخاب سرمربیان اروپایی برای تیم‌های ملی مردان و زنان است 
گفته می‌شود بچیروویچ با دستیاری صمد نیکخواه بهرامی سرمربی مردان می‌شود


